REGOLAMENTO GRANBAZAR – LEONE MOVIE VIDEO

Il primo passo da fare per poter vendere o comprare uno dei prodotti usati presso Leone Movie Video di Leone Stefania e C. Sas, Via Roma 18, Nizza,  è quella di iscriversi, presentando documento di identita’ valido e codice fiscale, diventando un utente di “Granbazar”. Nel momento in cui si è diventati utenti “Granbazar” si potra’ accedere all'AREA USATI, dove si potranno effettuare tutte le operazioni relative al commercio dei prodotti: 

· PREMESSA e PRIVACY

Per accedere all’area USATI è necessario l’attribuzione di un codice cliente, che faccia riferimento ai dati personali, compreso il codice fiscale, identificativo per ogni utente, con il quale sarà sempre riconosciuto,secondo le normative di legge, durante le trattative di compravendita.

Ai sensi dell’articolo 13 del Codice in materia di protezione dei dati personali, il DLgs 196/2003, si informa che il trattamento dei suoi dati personali, finalizzato unicamente ad eseguire gli obblighi contrattuali,contabili e fiscali oltre che a fornirle informazioni commerciali inerenti esclusivamente la nostra attivita’, avverrà presso Leone Movie Video per erseguire le predette finalità. I suoi dati personali non verranno da noi diffusi,ma potranno essere comunicati a soggetti che possano accedere ai dati in forza di disposizioni di legge o per finalità ausiliarie al rapporto contrattuale nei limiti strettamente necessari a professionisti di cui  la nostra società si avvale quali avvocati, commercialisti,software house,consulenti. Il conferimento dei dati è facoltativo,ma indispensabile e la loro mancata indicazione comporta  l’impossibilità di usufruire del nostro servizio.

 Potrà esercitare i suoi diritti in materia rivolgendo richiesta al titolare del trattamento che è Leone Movie Video di Leone Stefania & C. s.a.s,presso la sede sociale. Il responsabile per il riscontro all’interessato in caso di esercizio dei diritti di cui all’articolo 7 è la Sig. Stefania Leone.  

· CONTO/VENDITA USATO 

· Passo 1 : Ha diritto di accedere al Conto Vendita dell’usato il cliente che proponga a Leone Movie Video un proprio prodotto Cd, Dvd, Videogioco, in vendita a PREZZO CONCORDATO consentendo l'immissione dei suoi dati, previa firma di questo contratto. Se il cliente sta portando degli oggetti (e quindi è un venditore) è necessario stipulare un mandato di vendita (il contratto attraverso il quale Leone Movie Video può vendere gli oggetti del venditore) con la definizione delle percentuali di provvigione dei vari oggetti. Il ricavato della vendita di un prodotto in conto/vendita, è calcolato secondo una precisa procedura ed è pari alla differenza tra il prezzo di vendita del prodotto e provvisionale lordo iva di Leone Movie Video. Il Prezzo di vendita del prodotto è deciso al momento dell'inserimento del prodotto dal venditore, il quale può modificare quando vuole tale prezzo, mentre le provvigioni hanno un valore fisso, pari al 30% del prezzo di vendita. Il ricavato del venditore è pari alla differenza tra questi due valori, esempio:

Prezzo di Vendita concordato 5,00 €

Provvisionale lordo iva  (30% del prezzo di vendita)  1,50 € 

 Ricavo cliente 3,50 € 

· Passo 2:   Si stabilisce la data di INIZIO VENDITA del prodotto, che in automatico è la data relativa al giorno di consegna dello stesso (esempio: se il prodotto viene inserito in data 01 gennaio, in automatico la data di inizio vendita è 01 Gennaio dell'anno corrente) e si deve inserire, ovviamente, la data di FINE VENDITA, cioè la data limite, decisa dal venditore, per comprare quel prodotto. La data di SCADENZA o di FINE VENDITA è sempre modificabile, in qualsiasi momento, da parte del venditore. 

· Passo 3:  Per ogni prodotto venduto, il venditore avrà un ricavo, che finirà nel suo credito personale.E' possibile ottenere la liquidazione del credito in contanti provvedendo al rimborso del venditore e al relativo computo delle proprie provvigioni spettanti. 

· Passo 4:  I prodotti vengono tenuti in esposizione per un periodo iniziale di 2 mesi, trascorso tale periodo il venditore può ritirare la merce invenduta, oppure ha la possibilità di lasciarla ancora in esposizione, ma dovrà essere abbassata di prezzo in base al periodo di esposizione. Leone Movie Video  non è tenuto ad avvisare il venditore  in caso di vendita quindi sarà sua cura informarsi periodicamente, tenendo presente che trascorso un anno dalla data di vendita decade il diritto a riscuotere o in caso di mancata vendita decade il diritto a ritirare il prodotto posto in vendita, che viene considerato come acquisito al costo simbolico di 1 centesimo  da Leone Movie Video.
